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B G ERUNTIE 0(0.0) 23(50.0) 12(26.1) 12.2) 0(0.0) 10Q1.7)  46(100.0)
B EHERRLENE A 0(0.0) 27(56.3) 5(10.4) 0(0.0) 12.1) 15(31.3)  48(100.0)
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BTGP A 1226.1)  15(32.6) 5(10.9) 3(6.5) 12.2) 10Q1.7)  46(100.0)
B R A 5(10.4) 16(333)  7(14.6) 24.2) 3(6.3) 1531.3)  48(100.0)
AHEEE A 12.6) 11289) 8L 2(5.3) 2(5.3) 1436.8)  38(100.0)
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BRES Z, 72(50.3) 68(47.6) 2(1.4) 1(0.7) 143(100.0)
BIRREL 36(64.3) 17(30.4) 3(5.4) 0(0.0) 56(100.0)
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SETHEL 19(33.9) 35(62.5) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
VIR GIRER 2 6(16.7) 29(80.6) 12.8) 0(0.0) 36(100.0)
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AR % 12(34.3) 20(57.1) 2(5.7) 12.9) 35(100.0)
BRI AR A 7(20.6) 25(73.5) 2(5.9) 0(0.0) 34(100.0)
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BEZ 38(26.6) 99(69.2) 5(3.5) 1(0.7) 143(100.0)
BHRRE AR 15(26.8) 39(69.6) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
BB £ 10(21.3) 35(74.5) 2(4.3) 0(0.0) 47(100.0)
SR S RRER: 24 10(26.3) 27(71.1) 12.6) 0(0.0) 38(100.0)
B IEE R S R E R BT 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
FEEE 16(19.5) 62(75.6) 3(3.7) 1(1.2) 82(100.0)
IR AR 22 A 5(25.0) 12(60.0) 3(15.0) 0(0.0) 20(100.0)
BEEL 2, 19(21.1) 69(76.7) 22.2) 0(0.0) 90(100.0)
EEEE A 9(15.3) 47(79.7) 3(5.1) 0(0.0) 59(100.0)
SETHEL 25(44.6) 29(51.8) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
VIR GIRER 2 7(19.4) 27(75.0) 12.8) 12.8) 36(100.0)
TRAE AR 2 11(35.5) 20(64.5) 0(0.0) 0(0.0) 31(100.0)
B LR VIR 2 4(13.3) 24(80.0) 2(6.7) 0(0.0) 30(100.0)
B U 6(13.0) 33(71.7) 7(15.2) 0(0.0) 46(100.0)
B EHEREREENE A 8(16.7) 39(81.3) 0(0.0) 12.1) 48(100.0)
INFAEEER 7(18.4) 28(73.7) 2(5.3) 12.6) 38(100.0)
B E (L2 4 10(15.2) 52(78.8) 46.1) 0(0.0) 66(100.0)
YRR £ 9(25.7) 24(68.6) 25.7) 0(0.0) 35(100.0)
BRI AR A 11(32.4) 20(58.8) 3(8.8) 0(0.0) 34(100.0)
B R g TR A 7(16.7) 32(76.2) 3(7.1) 0(0.0) 42(100.0)
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B3 2, 44(30.8) 92(64.3) 6(4.2) 1(0.7) 143(100.0)
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B A A — IR T 7(63.6) 4(36.4) 0(0.0) 0(0.0) 11(100.0)
B A 17(20.7) 61(74.4) 33.7) 1(1.2) 82(100.0)
I FEf A 22 2 5(25.0) 14(70.0) 1(5.0) 0(0.0) 20(100.0)
SEEE 2, 21(23.3) 65(72.2) 4(4.4) 0(0.0) 90(100.0)
B Z 10(16.9) 42(71.2) 7(11.9) 0(0.0) 59(100.0)
sETEs 19(33.9) 35(62.5) 2(3.6) 0(0.0) 56(100.0)
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3SEAEEHHE LU NI T By, WIRNIRAE TAFARTER) ? (1B > =

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB Eorth ARttt | BREESEE
AR R 14 9.8 9.8 9.8
B 120 83.9 83.9 93.7
/A 9 6.3 6.3 100.0
Hat 143 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K Rl AR
KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR R 91 63.6 63.6 03.6
B 43 30.1 30.1 93.7
/A% 9 6.3 6.3 100.0
Hst 143 100.0 100.0
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33 NS HERE

TETRCER otk ARE R ER e
AR AR 80 55.9 55.9 559
B 54 378 378 93.7
RIS 9 6.3 6.3 100.0
Hst 143 100.0 100.0

34 BSNEFEE

R [EPar HRENE | ERES
PSR ik 112 78.3 78.3 78.3
HEfE 22 15.4 154 93.7
IS 9 6.3 6.3 100.0
dE=t 143 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
R [EPas HRENE | ERES
PSR ik 124 86.7 86.7 86.7
HEfE 10 7.0 7.0 93.7
IS 9 6.3 6.3 100.0
dEf 143 100.0 100.0
3.6 GBS 2Y
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 123 86.0 86.0 86.0
HEfE 11 7.7 7.7 93.7
IS 9 6.3 6.3 100.0
dE= 143 100.0 100.0

KB otk AREatt | BREESEE
AR R 128 89.5 89.5 89.5
B 6 4.2 4.2 93.7
/R 9 6.3 6.3 100.0
HEt 143 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

RE B H5rEk HRE S EX i =payem
"R Ak 132 92.3 92.3 92.3
BEE 2 1.4 14 93.7
fEJEIH A 9 6.3 6.3 100.0
4t 143 100.0 100.0
3.9 EEMHTTECEEE B
RE BT H5rEk HRE S RREE
B Ak 134 93.7 93.7 93.7
fEJHIH A 9 6.3 6.3 100.0
4t 143 100.0 100.0
3.10 HAtr 3%k
REBCFE H5rEk HRE S FREE
HR fEIHIH S 143 100.0 100.0 100.0
4 MEEEEEESERE > HIEFHERSE - BEABS L EwE S EBE
f] ?
RETC H5rEk HRE S FREE
B FEEHED 27 189 189 189
HEER) 62 434 434 62.2
EE 42 29.4 29.4 91.6
HEED 2 1.4 1.4 93.0
SEEHER 1 7 Vi 93.7
fEJHIH S 9 6.3 6.3 100.0
4t 143 100.0 100.0

SSIERE R T TIF B AETER RS EE S H > 1eTHBIERAES ?

REGT B Hortk HRE st BAEESEE
B A 17 119 119 11.9
e 117 81.3 81.3 93.7
SR 9 63 63 100.0
Gt 143 100.0 100.0
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5.1 B8R - EEBSHH > 1e7TH RE SRR AL ?

K& licE Horkh HRE T FHEE DL

B B R HEE 3 2.1 2.1 2.1
BT HE(E 2 1.4 1.4 35
BIZRE 8 5.6 56 9.1
EEt 1 i J 9.8
At 3 2.1 2.1 11.9
FFEE 126 88.1 88.1 100.0
QT 143 100.0 100.0

6. JERATENRT - bR T 2RI LR 2V ER)SIL - FENIsREEA DU T HEEERE T4
REfier TAF?
6.1 JA B EERE T

KEIECE [Epaszw et | Bt

AR R 67 46.9 46.9 46.9
B 76 53.1 53.1 100.0
A 143 100.0 100.0

KB [Epaszw AREatt | BERESEE
AR A 85 59.4 59.4 59.4
B 58 40.6 40.6 100.0
Hant 143 100.0 100.0
6.3 N\FREBIRE
KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR R 88 61.5 61.5 61.5
B 55 38.5 38.5 100.0
Hant 143 100.0 100.0
6.4 B[R =1E
KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR I 107 74.8 74.8 74.8
B 36 252 252 100.0
Hant 143 100.0 100.0
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R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 120 83.9 83.9 83.9
HEFE 23 16.1 16.1 100.0
dEf 143 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 129 90.2 90.2 90.2
HEfE 14 9.8 9.8 100.0
dEf 143 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 134 93.7 93.7 93.7
e 9 6.3 6.3 100.0
dE= 143 100.0 100.0
6.8 el BHY EA AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 129 90.2 90.2 90.2
HEFE 14 9.8 9.8 100.0
dEt 143 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 136 95.1 95.1 95.1
e 7 49 49 100.0
dE= 143 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 143 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87 BEREERIRHE]
1 R B SRR R A ] 2

K& IR Horkh HRE T N Ep e
ESE FEE R 32 2.4 224 2.4
R 109 76.2 76.2 98.6
TR 1 7 7 99.3
IFERE 1 7 7 100.0
4 143 100.0 100.0
1.2 FERI TSR 2 BEEERIE
KE IR Horkh HRE T N Ep e
AR IEE R 72 50.3 50.3 50.3
R 68 47.6 476 97.9
TR 2 14 14 99.3
IFEARE 1 7 7 100.0
4 143 100.0 100.0
1.3 FERHRRFTEE 2 Bl 24k
K& oo Horkh HRE T N EpEe
AR IEE R 38 26.6 26.6 26.6
R 99 69.2 69.2 95.8
TR 5 35 35 99.3
IFEARE 1 7 7 100.0
4 143 100.0 100.0
1.4 BRIt B E A
KE IR Horkh HRE T N Ep e
AR IEE R 44 30.8 30.8 30.8
R 92 64.3 64.3 95.1
TR 6 42 42 99.3
IFERE 1 7 7 100.0
4 143 100.0 100.0
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AERR 108 2FEREL A

BE% 3FEMEGKT
2115 B2 A

BHRR:HFH "18LEREEL 3FRE
FhaH  aBEAE BERRE@
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A
77

(&0 BEEER]

135 M EHY &R IL?

KB oItk ARE sttt | BREESEE
B TEREREEA 55 98.2 98.2 9.2
REFHE R 1 1.8 1.8 100.0
i 56 100.0 100.0
L1 B TR B KATRE SRR Ryf] 7
KB otk AREatt | BRESEE
O 56 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAEZ AR EHAE ?
KB otk AREatt | BRESEE
O 56 100.0 100.0 100.0
1.3 BEfAE ol - SR (T 5 2
KB otk AREatt | BRESEE
AR s i 1 1.8 1.8 1.8
RIS 55 98.2 98.2 100.0
i 56 100.0 100.0
2 55 M TAEZ?
KB otk ARttt | BREESEE
R 2 55 98.2 98.2 98.2
IS 1 18 18 100.0
dext 56 100.0 100.0
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2.1 BEESRRS - — AP RN GRIEHET)

syoier | st | AmEst | SEEst
AR RS 56 100.0 100.0 100.0
BSEMEEMREERES » Th GEHERANE ?
syoier | st | AmEst | SEEst
AR = 7 12.5 12.5 12.5
S 48 85.7 85.7 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Hes 56 100.0 100.0
3.1 % H R TAERE?
syoier | ot | AmEst | SEEst
AR 1 IE 4 7.1 7.1 7.1
&2 310 2 3.6 3.6 10.7
493 (A 1 18 18 125
RS 49 87.5 87.5 100.0
Hst 56 100.0 100.0
3.2 R T EEAIIEIA 2
Jgoiig | Eott | mwEst | BEEsE
AR At 5 8.9 8.9 8.9
R 1 18 18 107
B\ SO 1 18 18 125
RS 49 87.5 87.5 100.0
Hat 56 100.0 100.0
4G TR IR I E 2 ?
Jgoiig | Eott | emEst | BEESE
HA SR AR %) 1 18 18 18
BT ERPICE SR 1 18 18 36
BRI - B2ED) 53 946 946 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Hat 56 100.0 100.0
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S.FEMEHATFHIE A TERBRARZ DAEHE)

REOTCER =Ry AR ERER
AR ¥)58E 10 #7T 47 83.9 83.9 83.9
%10 % 20 &t 8 143 14.3 938.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Hst 56 100.0 100.0

6. JERE TAEBESR AL (LIE N B BB o] 7 (BEEE)

KB [ERaizw ettt | BREESEE
AR BRI 55 98.2 98.2 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Hant 56 100.0 100.0
7. LAEHLES
KB [Epaszw AREatt | BRESEE
AR N 54 96.4 96.4 96.4
Eipd) 1 1.8 1.8 98.2
/R 1 1.8 1.8 100.0
Hant 56 100.0 100.0
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7.2 BRI - SERFTERVRATE ?
KB otk AREatt | BREESEE
AR Ea(w 3 54 54 54
T 2 36 3.6 8.9
S 2 36 3.6 125
amh 4 7.1 7.1 196
i 11 19.6 196 39.3
it 6 107 107 50.0
&k 16 286 286 78.6
GG 4 7.1 7.1 85.7
T 1 1.8 1.8 87.5
G 5 8.9 8.9 96.4
RN 2 36 3.6 100.0
dext 56 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEIR R B H A
KB otk AREatt | BREESEE
B R 55 98.2 98.2 98.2
e 1 18 18 100.0
dext 56 100.0 100.0
BILHAI LIENE @ O T BEHEEE ?
KB otk ARt | BREESEE
B R 54 96.4 96.4 96.4
T 1 18 18 98.2
RS 1 18 18 100.0
dext 56 100.0 100.0
9. S H AR B Ay SRR 1B TR P2 KA FFRE R Ry fel 2
KB otk ARt | BREESEE
Y RS 13 2.2 2.2 2.2
e 41 73.2 73.2 96.4
il 1 18 18 98.2
RIS 1 18 18 100.0
i 56 100.0 100.0
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10.1%

JON

¥ H AT TAFR RS s fE Ry (] 2

K& IR Horkh HRE T FEE DL
B FEH R 29 51.8 51.8 51.8
TR 23 41.1 41.1 92.9
=y 3 5.4 54 98.2
TS 1 1.8 1.8 100.0
4 56 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB oItk ettt | BREESEE
AR IFEAER 22 39.3 39.3 39.3
HEB 33 58.9 58.9 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Het 56 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

KB Eorth ettt | BREESEE
AR IFEAE 21 375 37.5 375
GE= 31 554 554 929
ey 3 54 5.4 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
A 56 100.0 100.0

3SEAEEHHE LU NI T By, WIRNIRAE TAFARTER) ? (1B > =

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB otk ARttt | BREESEE
SIS 6 10.7 10.7 10.7
e 49 87.5 87.5 98.2
SR 1 18 18 100.0
gzt 56 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K Rl AR
KB otk AREatt | BREESEE
SIS 44 786 786 78.6
i 1 19.6 19.6 98.2
SR 1 18 18 100.0
gzt 56 1000 100.0
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33 NS HERE

RIS [EPasz HRENtE | ERESt
PSR ik 33 58.9 58.9 58.9
HEFE 22 39.3 39.3 98.2
IS 1 1.8 1.8 100.0
dEf 56 100.0 100.0
3ARANEREH
R [EPar HRENE | ERES
PSR ik 42 75.0 75.0 75.0
HEfE 13 23.2 23.2 98.2
IS 1 1.8 1.8 100.0
dE=t 56 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
R [EPar HRENE | ERESt
HX ik 51 91.1 91.1 91.1
e 4 7.1 7.1 98.2
IS 1 1.8 1.8 100.0
dEf 56 100.0 100.0
3.6 sESEH
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 54 96.4 96.4 96.4
HEfE 1 1.8 1.8 98.2
IS 1 1.8 1.8 100.0
dE= 56 100.0 100.0
3.7 SBR[ AS G EN
RIS [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 54 96.4 96.4 96.4
HEFE 1 1.8 1.8 98.2
IS 1 1.8 1.8 100.0
dE=t 56 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

KB otk ARttt | BREESEE
B RE 55 98.2 98.2 98.2
RN 1 18 18 100.0
i 56 100.0 100.0
3.9 BT E R B
KB otk ARt | BREESEE
B ORE 55 98.2 98.2 98.2
RN 1 18 18 100.0
dezt 56 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BREESEE
e T s 56 100.0 100.0 100.0
ARG SREESETHR > RS - BT BN L EwE LA E iR
fa] ?
KB oItk ettt | BREESEE
AR AR 14.3 14.3 14.3
HEHE) 2 39.3 393 53.6
il 2 357 35.7 89.3
SHER) 8.9 8.9 98.2
RN 18 18 100.0
dext 56 100.0 100.0

SSIERE R T TIFEAETER RS EE S B 1eTH BRI ?

KB otk ARE R PR
AR H 7 12.5 12.5 12.5
E 48 85.7 85.7 98.2
RS 1 1.8 1.8 100.0
Hst 56 100.0 100.0
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5.1 B8R - EEBSHH > 1e7TH RE SRR AL ?

RE B H5rEk HRE S FREE
B HE S 1 1.8 1.8 1.8
B 2 3.6 3.6 5.4
Hith 4 7.1 7.1 12.5
fFEUEIEE 49 87.5 87.5 100.0
4t 56 100.0 100.0
0. 1B 1FEERE > bR T BINEFEAN (T BRI ANEZE)IN - FEINREE A DU N RLEEE 14
BEMT TAE?
6.1 JEIBTRIERE
REBCFE H5rEk HRE S RREE
B Ak 40 71.4 71.4 714
e 16 28.6 28.6 100.0
yaz 56 100.0 100.0
6.2 FFHEEHEET)
REBCFE H5rEk HRE S RREE
B Ak 33 589 589 58.9
e 23 41.1 41.1 100.0
4t 56 100.0 100.0
6.3 \FE 5 &)
RE B H5rEk HRE S FREE S
B Ak 43 76.8 76.8 76.8
e 13 232 23.2 100.0
4t 56 100.0 100.0
6.4 BEX&1E
REBCFE H5rEk HRE S RREE
B Ak 47 83.9 83.9 83.9
e 9 16.1 16.1 100.0
4t 56 100.0 100.0
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6.5 MREfE L EE ]
R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 43 76.8 76.8 76.8
HEFE 13 23.2 23.2 100.0
dEf 56 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 52 929 929 929
HEfE 4 7.1 7.1 100.0
dEf 56 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 54 96.4 96.4 96.4
e 2 3.6 3.6 100.0
dE= 56 100.0 100.0
6.8 el BHY EA AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 54 96.4 96.4 96.4
e 2 3.6 3.6 100.0
dEt 56 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 54 96.4 96.4 96.4
e 2 3.6 3.6 100.0
dE= 56 100.0 100.0
6.10 EAth,
R 5L mEstt | gmEatt
PSR ik 56 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

RE BT H5rEk HRE S FREE
B JEE TR 12 214 214 214
TR, 42 75.0 75.0 96.4
TR 2 3.6 3.6 100.0
yaz 56 100.0 100.0
1.2 TERIRTER 2 B EaRiE
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 36 64.3 64.3 64.3
TR, 17 304 304 94.6
TR 3 54 5.4 100.0
yaz 56 100.0 100.0
1.3 ERMRTEE 2 A 22k
REYTLTE H5rEk HRE S EREE
B JEFEWE 15 26.8 26.8 26.8
TR, 39 69.6 69.6 96.4
TR 2 3.6 3.6 100.0
yaz 56 100.0 100.0
1.4 B ER i 2 BUEE &R
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 19 339 33.9 33.9
TR, 35 62.5 62.5 96.4
TR 2 3.6 3.6 100.0
qaz 56 100.0 100.0
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AERR 108 2FEREL A
B ¥1% 3FMEHRT

BHRR:HFH "18LEREEL 3FRE
FhaH  aBEAE BERRE@
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IIN a
EHBL A
—————— e AT
R SiuE o Taa
— "/,
[F—E57 FEEBEF]
155 R R H s E AR ?
x| Eatt | AmEstt | BEEst
B TAEF(EREEN) 37 78.7 78.7 78.7
FE2 7 14.9 14.9 93.6
R, 1 2.1 2.1 95.7
(S 1 2.1 2.1 97.9
AT ER A TEGE TR E KR 1 2.1 2.1 100.0
HZHE)
qaz 47 100.0 100.0
L1 BEE=E TR > SRl gl A ffa] 2
zalie | Eatt | AmEstt | BMEst
HR fiE/EE S 47 100.0 100.0 100.0
1.2 HETEAEZ AR ITAE ?
R H4rke R e L (=Payee
B SIEIHE 47 100.0 100.0 100.0
1.3 B, > SRR I R E R 2
R H4rke R e FEREE
B HE 1 2.1 2.1 2.1
fEIEIHE 46 97.9 97.9 100.0
Hast 47 100.0 100.0




2. AT TIFZ?

RE B H5rEk HRE S EX i =payew
B 2T 37 78.7 78.7 78.7
fEJHIH A 10 21.3 21.3 100.0
qaz 47 100.0 100.0
2.1 BEESERE - — P8 &/ NEFGHEET)
RE T H5rEk HRE S BREE
HR fEIEIH S 47 100.0 100.0 100.0
SR EHERES - Bh YKEREN\E ?
RE BT H5rEk HRE S FREE
B = 11 23.4 23.4 23.4
i 26 55.3 55.3 78.7
fEJHIH S 10 21.3 21.3 100.0
yaz 47 100.0 100.0
3.1 &% H i TIEE?
RE B H5rEk HRE S RREE S
B &1 TAE 7 14.9 14.9 149
)27 TAE 3 6.4 6.4 21.3
)3 TAE 1 2.1 2.1 23.4
fFEUEIEE 36 76.6 76.6 100.0
4t 47 100.0 100.0
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3.2 A TAF ERAVIREN ?

K& licE Horkh HRE T FHEE DL

ESE Al 1 2.1 2.1 2.1
TAIEEAHEME X B E 2 43 43 6.4
e el 2 43 43 10.6
B N\ B & 1 2.1 2.1 12.8
BRE NAER AT R BRI & 1 2.1 2.1 14.9
BER RS 1 2.1 2.1 17.0
T R A T EAC S 3 6.4 6.4 234
A 36 76.6 76.6 100.0
Gzt 47 100.0 100.0

4. B T ER AR E 22
K& olicE Horkh HRETEE FEE DL

AR PIEEREREREEEPES) 24 51.1 51.1 51.1
BURFEBF (B R EEA) 2 43 43 55.3
BREEAMILKE & & 6 12.8 12.8 68.1
B~ BN
=B S 1 2.1 2.1 702
SEERK(EE (DRSS LN (UN 3 6.4 6.4 76.6
A#s - AECHERR - 55)
HiAth 1 2.1 2.1 78.7
FFEE 10 213 213 100.0
QT 47 100.0 100.0

5 SIS E ATV A TR A B S A EH)
K& C Horkh HRE T FEEDLEL

B 43 ETUT 2.1 2.1 2.1
LK3EESETT 24 511 511 532
45 = 10 & 234 23.4 76.6
4910 B2 20 BT 2.1 2.1 78.7
A 21.3 213 100.0
Gzt 100.0 100.0
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6.JERAE TAEBER BRI (LIE N B BB ] 7 (BEEE)

K& olicE Horkh HRETEE FHEE DL
B TTHEEE B 3 6.4 6.4 6.4
BURF ARSI 1 2.1 2.1 8.5
e HE| 7 14.9 14.9 234
{8 Bt & AR s 2 43 43 27.7
ORISR 7 14.9 14.9 42.6
BlG2E 2 43 43 46.8
FHE - il ~ T2 - B 2 43 43 51.1
YR 1 2.1 2.1 532
BRI 11 23.4 23.4 76.6
<R T 1 2.1 2.1 78.7
A 10 213 213 100.0
Gzt 47 100.0 100.0
7. A F A0S
KE IR Horkh HRE T FEE DL
AR Eila] 33 70.2 70.2 702
ER 9 4 8.5 8.5 787
TS 10 213 213 100.0
Gzt 47 100.0 100.0
7.2 BEEEEN o FEHEPTEN ST ?
KEo IR Horkh HRE T FEE DL
ESE Bl 1 2.1 2.1 2.1
LGV 2 43 43 6.4
=20l 3 6.4 6.4 12.8
e 9 19.1 19.1 31.9
A% 1 2.1 2.1 34,0
B 1 2.1 2.1 362
it 2 43 43 404
=Rl 5 10.6 10.6 511
PR 5 10.6 10.6 61.7
=] 4 8.5 8.5 702
TR 14 20.8 20.8 100.0
Gzt 47 100.0 100.0
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7.3 BEEEESD -

s R R R I > B4 H AR

RE LR Hortk HRE 5t N Ep e
EEE / 4 8.5 8.5 8.5
/A 43 91.5 91.5 100.0
e 47 100.0 100.0
BHRBIN LIFNE - B HREEESE ?
RETTLE Horkb HRE 5t N Ep e
AR R 18 383 38.3 38.3
FRZE 19 40.4 404 787
/RS 10 21.3 21.3 100.0
Hast 47 100.0 100.0
9.1 B i P ARV ZERE 18 TAE P Z KA FFAR I Ry for 2
RETTLE Hortk BHRE st N Ep e
AR TG 8 17.0 17.0 17.0
Sy 24 51.1 51.1 68.1
i 2 43 43 723
ENE= 2 43 43 76.6
FEEAFE 1 2.1 2.1 787
F/AEE 10 21.3 21.3 100.0
Hast 47 100.0 100.0
10,7535 B Al TAERVEES i s S Ryl 2
RETTLE Hortk HRE st N Ep e
AR IEHEWE 7 14.9 14.9 14.9
L=y 21 447 447 50.6
i 8 17.0 17.0 76.6
TR 1 2.1 2.1 787
/RS 10 21.3 21.3 100.0
e 47 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB otk ARttt | BREESEE

B JERARED 5 106 106 106
HHE 25 53.2 53.2 63.8
SHED) 5 106 106 745
A EY 2 4.3 4.3 8.7
RN 10 213 213 100.0
dext 47 100.0 100.0

2 H AT LENEBEREE & ~ P ~ B2 2 BRI GRERAE - EAE RS Ryfa] 2

KB oItk ettt | BREESEE

Y RS 12 25.5 25.5 25.5
e 11 234 234 489
il 5 10.6 106 59.6
Ty 4 8.5 8.5 68.1
FFEATE 5 10.6 10.6 8.7
RN 10 213 213 100.0
dext 47 100.0 100.0

3SEAEEHE LU NI T By |, WA TAEARTER ? (185
3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB otk ARt | BREESEE
Y R 13 217 217 217
e 24 511 511 7877
SR 10 213 213 100.0
gzt 47 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K 2Rl AR
KB otk ARttt | BREESEE
Y R 20 42.6 42.6 42.6
i 17 362 362 7877
SR 10 213 213 100.0
gzt 47 1000 100.0
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33 NS HERE

KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR AR 30 63.8 63.8 63.8
BEFE 7 14.9 14.9 78.7
RIS 10 213 213 100.0
Hst 47 100.0 100.0

34 BSNEFEE

R [EPar HRENE | ERES
PSR ik 22 46.8 46.8 46.8
HEfE 15 31.9 31.9 8.7
IS 10 213 213 100.0
dE=t 47 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
R [EPas HRENE | ERES
PSR ik 35 74.5 74.5 74.5
e 2 43 43 8.7
IS 10 213 213 100.0
dEf 47 100.0 100.0
3.6 GBS 2Y
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 33 70.2 70.2 70.2
e 4 8.5 8.5 8.7
IS 10 213 213 100.0
dE= 47 100.0 100.0

KREGIHCE [Epaszw et | BEfEote

AR AR 37 78.7 78.7 8.7
RIS 10 213 213 100.0
A 47 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

TETRCER otk ARE R ERERa) o
AR AR 35 74.5 74.5 74.5
B 2 4.3 4.3 78.7
RIS 10 213 213 100.0
Hst 47 100.0 100.0

KB Eorth ARt | BREESEE
AR AR 36 76.6 76.6 76.6
BEFE 1 2.1 2.1 78.7
RS 10 213 213 100.0
Hst 47 100.0 100.0

KB [Epaszw et | BEfEot
AR /R 47 100.0 100.0 100.0

ARG REEEGETHIR - B ERE - BT L EmE e = B

KE IR Horkh HRE T FEE DL

B IFEAED 3 6.4 6.4 6.4
HEHE 15 31.9 31.9 383
=y 14 20.8 20.8 68.1
SHER 4 8.5 8.5 76.6
SEEGHEY) 1 2.1 2.1 787
TS 10 213 213 100.0
QT 47 100.0 100.0

SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI BIERES ?

KB [Epaszw AREatt | BRESEE
AR H 22 46.8 46.8 46.8
E 15 319 319 78.7
RIS 10 21.3 213 100.0
Hst 47 100.0 100.0
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5.1 B8R - EEBSHH > 1e7TH RE SRR AL ?

K& licE Horkh HRE T FHEE DL

B B R HEE 8 17.0 17.0 17.0
BT HE(E 3 6.4 6.4 234
BIREH 2 43 43 27.7
EEEE 3 6.4 6.4 34.0
At 5 10.6 10.6 44.7
TS 25 532 532 97.9
HE 1 2.1 2.1 100.0
QT 47 100.0 100.0

6. JERATENRT - bR T AR EER 2V ER)SIL - FENIsREEA DU HEEERE T4
REfier TAF?
6.1 JF B EERE T

KEIECE [Epaszw et | BfEote

AR R 22 46.8 46.8 46.8
B 25 53.2 53.2 100.0
A 47 100.0 100.0

KETCR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR AR 29 61.7 61.7 61.7
BE 18 383 383 100.0
HaET 47 100.0 100.0
6.3 L)
KETCFR [ERaie ARt | BEEESEE
AR EN:S 23 48.9 489 489
i 24 511 511 100.0
HET 47 100.0 100.0
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6.4 HIR=ERETT

R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 4 89.4 89.4 89.4
W 5 10.6 10.6 100.0
4z 47 100.0 100.0
6.5 MREfE L EE ]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 28 59.6 59.6 59.6
e 19 40.4 40.4 100.0
dEf 47 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 43 91.5 91.5 91.5
e 4 8.5 8.5 100.0
dE= 47 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 4] 87.2 87.2 87.2
HEFE 6 12.8 12.8 100.0
dEt 47 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA BE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 43 91.5 91.5 91.5
e 4 8.5 8.5 100.0
dE= 47 100.0 100.0
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6.9 SNEAET]
syoier | ot | AmEst | BEEst
AR AR 42 89.4 89.4 89.4
B 5 10.6 10.6 100.0
Hst 47 100.0 100.0
6.10 HAftr
syoier | st | AmEst | Bt
AR AR 46 97.9 97.9 97.9
BEFE 1 2.1 2.1 100.0
Heat 47 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

KB otk AREatt | BREESEE
B e 10 213 213 213
W 35 745 745 95.7
i 2 43 43 100.0
i 47 100.0 100.0
1.2 fERIR AR 2 SRR
KB otk AREatt | BREESEE
B e 15 319 319 319
W 30 638 638 95.7
i 2 43 43 100.0
i 47 100.0 100.0
L3 fERMSATEE Z Rl 2Bk
KB oItk AREstE | BEESE
Z=F QN 47 10 213 213 213
W 35 745 745 95.7
i 2 43 43 100.0
i 47 100.0 100.0
1.4 BRIt 2 B2 E R
KB otk ARttt | BREESEE
B e 10 213 213 213
W 36 766 76.6 97.9
i 1 2.1 2.1 100.0
i 47 100.0 100.0
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- - -l
5K .:El% E.szﬁ __5335

W

-4
FRERE R
— e 38
P38y
. B 7.
[F—&7 MEEF]
155 R R H s E AR ?
RETLTE Tkl AR5 FREE L
B TAER(EREEN) 27 71.1 71.1 71.1
=R T e 1 2.6 2.6 73.7
F-E2 6 15.8 15.8 89.5
M 2 5.3 53 94.7
S 2 5.3 53 100.0
qaz 38 100.0 100.0
L1 = TR > SRl g R Rfe] 2
RE B Tkl HRE 5T FREE S
B HARN = 1 2.6 2.6 2.6
fIEAIEE 37 97.4 97.4 100.0
qazt 38 100.0 100.0
1.2 HETEAEZ AR ITAE ?
RE B Tk HRE 5T RREE S
B Y1{EAN 1 2.6 2.6 2.6
fIEEIEE 37 97.4 97.4 100.0
yazt 38 100.0 100.0
1.3 B, > SRR I R E R 2
REBCFE Tkl HRE 5T FREE S
B B ATHZEFT 1 2.6 2.6 2.6
Hith 1 2.6 2.6 5.3
fEEIEE 36 94.7 94.7 100.0
yazt 38 100.0 100.0
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2. AT TIFZ?

RETy Bk BE ZEH 2L
B 2 27 71.1 71.1 71.1
f/RIAE 11 289 289 100.0
4z 8 100.0 100.0
2.1 BEESERE - — P8 &/ NEFGHEET)
RETy Bk BHE e ZEH 2L
B SRR 8 100.0 100.0 100.0
3R ER RS > B0 P KRERIE N\ E] ?
RETy Bk R e ZEH 2
B = 6 15.8 15.8 15.8
P 21 55.3 55.3 71.1
f/RIAE 11 289 289 100.0
4z 8 100.0 100.0
3.1 &% H i TR E?
RE Bk BE e ZEH 2
B &1 TAE 5 13.2 132 13.2
)27 TAE 1 2.6 2.6 15.8
R 32 84.2 84.2 100.0
4z 38 100.0 100.0
3.2 {EiA TAE FEAREA ?
RETBCEE Bk BE ZEA 2
B TAEHEH T 2 53 53 5.3
HAthr 1 2.6 2.6 79
g RAE R 2 5.3 5.3 13.2
] EREA[E L EL 1 2.6 2.6 15.8
R 32 84.2 84.2 100.0
45T 38 100.0 100.0
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4. 55 M R R E 22

K& olicE Horkh HRE T FEE DL
AR RHEEFERE SN EERET) 4 10.5 10.5 10.5
BURFEBF (B R EEA) 1 2.6 2.6 132
IFE TR - AeEE) 20 52,6 52.6 65.8
SEERR(EE DR E < LN (UN 2 5.3 5.3 71.1
A#s - AECHERR - 55)
A 11 28.9 28.9 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
5.sEMEEAEEH TR A R Z DA EE)
RE IR Horkh HRE T FEE DL
B L3EESETT 2 579 57.9 57.9
&) 5Ex 10 87T 5 13.2 13.2 71.1
FFEE 11 28.9 28.9 100.0
QT 38 100.0 100.0
6. (AT TAEMRCE AL (TIE NS SUBE ) R 2 (BiEE)
RE IR Horkh HRE T FEE DL
B TTHH L 0 1 2.6 2.6 2.6
BURF ARSI 1 2.6 2.6 5.3
BRI 25 65.8 65.8 71.1
A 11 28.9 28.9 100.0
Gt 38 100.0 100.0
7. A F A0S
KE IR Horkh HRE FEEDLEL
AR A 27 71.1 71.1 71.1
TS 11 28.9 28.9 100.0
Gzt 38 100.0 100.0
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7.2 BEEEEN o FEHEFTEN ST ?
K Horkh HRE T FEE DL
B EZ(wE 2.6 2.6 2.6
LGV 2.6 2.6 5.3
2 2.6 2.6 79
=20l 184 18.4 26.3
e 5.3 53 31.6
A% 2.6 2.6 342
B 2.6 2.6 36.8
fLaEf% 10.5 10.5 474
it 132 132 60.5
Bk 2.6 2.6 63.2
=L 7.9 79 71.1
e 28.9 28.9 100.0
Gzt 100.0 100.0
7.3 RSN SFHEE IR K& - G HA R
=R HRE T FEE DL
B TP 100.0 100.0 100.0
BIHRAINLIFNE » Bh T EEFEGR ?
=R HRE T FEE DL
B oL 63.2 63.2 63.2
FREE 7.9 79 71.1
TS 289 28.9 100.0
Gzt 100.0 100.0
9.1 H il AT EL A Y ERERE T B TR P SR AAR AR S Ry el 2
=i HRE T FEEDLE
B FERE 10.5 10.5 10.5
HE 55.3 55.3 65.8
ey 53 53 71.1
TS 289 28.9 100.0
4 100.0 100.0
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10. 783 H AT TAFRY S A TmE S el 2

KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR IR 6 15.8 15.8 15.8
T 19 50.0 50.0 05.8
ey 2 53 53 71.1
RIS 11 289 289 100.0
HE 38 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

RETTLE Hortk HRE st N Ep e
AR IFEFED 7 18.4 18.4 18.4
HEE) 18 474 474 65.8
RHEY 2 53 53 71.1
F/AEE 11 289 289 100.0
dEst 38 100.0 100.0
2 EH AN TAF NS B REE 21 ~ Fr ~ B2 528 2 B3/ SRR
RETTLE Hortk HRE st N Ep e
AR TG 10 26.3 26.3 26.3
éa 14 36.8 36.8 63.2
i 1 2.6 2.6 65.8
FEEAFE 2 53 53 71.1
F/AEE 11 289 289 100.0
HEst 38 100.0 100.0

3SEAEEHE LU NI T By |, WA TAEARTER ? (185
3.1 A ~ RIRE Y

KB otk AREatt | BREESEE
AR R 4 10.5 10.5 10.5
B 23 60.5 60.5 71.1
/R 11 289 289 100.0
Hant 38 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K 2Rl AR
KB otk AREatt | BREESEE
AR I 23 60.5 60.5 60.5
BEFE 4 10.5 10.5 71.1
/R 11 289 289 100.0
Hant 38 100.0 100.0
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33 NS HERE

RE B Tk HRE 5T EX i =payew
a3 AcisE 17 44.7 44.7 44.7
HEE 10 26.3 26.3 71.1
fiE/EHEE 11 28.9 28.9 100.0
qazt 38 100.0 100.0
34 RANEREE
RE T Ttk HRE 5T BREE
a3 AcisE 19 50.0 50.0 50.0
e 8 21.1 21.1 71.1
/A 11 289 28.9 100.0
qazt 38 100.0 100.0
3.5t EES)
RE B Ttk HRE 5T FREE
a3 AcisE 26 68.4 68.4 68.4
e 1 2.6 2.6 71.1
/A 11 289 28.9 100.0
qazt 38 100.0 100.0
3.6 EERY
REHCFE Tk HRE 5T FREE
B AR 27 71.1 71.1 71.1
FIEHHS 11 28.9 28.9 100.0
yazt 38 100.0 100.0
3.7 S BEEASES)
REIHCFE Tk HRE 5T FREE S
a3 AcisE 26 68.4 68.4 68.4
e 1 2.6 2.6 71.1
FEIEHHS 11 28.9 28.9 100.0
yazt 38 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

RE B H5rEk HRE S EX i =payem
"R Ak 26 68.4 68.4 68.4
e 1 2.6 2.6 71.1
fEJEIH A 11 28.9 28.9 100.0
4t 38 100.0 100.0
3.9 EEMHTTECEEE B
RE BT H5rEk HRE S RREE
B AR 27 71.1 71.1 71.1
fEJHIH A 11 28.9 28.9 100.0
4t 38 100.0 100.0
3.10 HAtr 3%k
REBCFE H5rEk HRE S FREE
HR fEIHIH S 38 100.0 100.0 100.0

4B EREFEENRERR - B ERE - BB R Y E BiE
fa] ?
KB otk ARt | BREESEE

B HEED 23 60.5 60.5 60.5

il 3 79 79 68.4

SHER) 1 26 2.6 711

IS 1 289 289 100.0

dext 38 100.0 100.0

SSIERE R T TIFEAETER RS EE S B 1eTH BRI ?

KE IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE H 8 21.1 21.1 21.1
BeZs] 19 50.0 50.0 71.1
TS 11 28.9 28.9 100.0
Gt 38 100.0 100.0
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5.1EEA > EEEHEH > 18T E RESERE T ARLE ?

K& licE Horkh HRE T FHEE DL
B B R HEE 3 79 79 79
BIREH 2 5.3 5.3 132
EEEE 2 5.3 5.3 18.4
At 1 2.6 2.6 21.1
FFEE 30 789 789 100.0
QT 38 100.0 100.0

6.JBRENT » PR T U HERAGR(EER AWV HIEIN - JEIN5RERE DU N HRLERE 1A
REfier TAF?
6.1 A iEREERE

KEIECE [Epaszw et | Bt

B AR 16 4.1 42.1 42.1
e 22 57.9 57.9 100.0
yaz 38 100.0 100.0

R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 24 63.2 63.2 63.2
HEfE 14 36.8 36.8 100.0
dE= 38 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 29 76.3 76.3 76.3
e 9 23.7 23.7 100.0
dE=f 38 100.0 100.0
6.4 BIX&S1FRE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 29 76.3 76.3 76.3
e 9 23.7 23.7 100.0
dE= 38 100.0 100.0
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6.5 MREfE L EE ]
R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 24 63.2 63.2 63.2
HEFE 14 36.8 36.8 100.0
dEf 38 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 35 92.1 92.1 92.1
e 3 7.9 7.9 100.0
dEf 38 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 34 89.5 89.5 89.5
HEfE 4 10.5 10.5 100.0
dE= 38 100.0 100.0
6.8 el BHY EA AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 34 89.5 89.5 89.5
HEFE 4 10.5 10.5 100.0
dEt 38 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
HX ik 37 97.4 974 97.4
HEfE 1 2.6 2.6 100.0
dE= 38 100.0 100.0
6.10 EAth,
R 5L mEstt | gmEatt
PSR ik 38 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

RE BT H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 5 132 132 13.2
TR, 32 84.2 84.2 97.4
TR 1 2.6 2.6 100.0
yaz 38 100.0 100.0
1.2 TERIRTER 2 B EaRiE
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEE TR 16 4.1 42.1 42.1
TR, 21 55.3 55.3 97.4
TR 1 2.6 2.6 100.0
yaz 38 100.0 100.0
1.3 ERMRTEE 2 A 22k
REYTLTE H5rEk HRE S EREE
B JEFEWE 10 26.3 26.3 26.3
TR, 27 71.1 71.1 97.4
TR 1 2.6 2.6 100.0
yaz 38 100.0 100.0
1.4 B ER i 2 BUEE &R
REBCFE H5rEk HRE S FREE
B JEEWE 10 26.3 26.3 26.3
TR, 27 71.1 71.1 97.4
TR 1 2.6 2.6 100.0
qaz 38 100.0 100.0
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135 M EHY &R IL?

x| Eoth | AXESt | FHESt

AR TIEREHETEA) 11 1000 1000
L1 B TR SR ATRE SR Syf] 2

xR | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 11 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAES AR T AR 2

xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SHEE 11 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR > BRI 2

xR | Eath | ARESt | FHESt
AR THEE 11 100.0 100.0 100.0
2. MR TAER?

xuoliik | Eath | ARESt | FHESt

AR X 11 100.0 100.0 100.0
2.1 BEFERR > — A SN GRERET)

xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SRS 11 100.0 100.0 100.0
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3R BERES  BE Y EERANE ?
Ett | fmEstt | BmEst
AR = 1 9.1 9.1 9.1
S 10 90.9 90.9 100.0
Hat 11 100.0 100.0
3.1 % H R TAERE?
sk | mEott | AmEst | BEESE
HE W1HTIE 1 9.1 9.1 9.
RS 10 90.9 90.9 100.0
Hst 11 100.0 100.0
3.2 G TAF E BRI 2
syoaier | ot | AmEst | SEEst
B R 1 9.1 9. 9.
RIS 10 90.9 90.9 100.0
Hst 11 100.0 100.0
4G TR AR I E 2 ?
Jgoiig | Eott | emEst | BEESE
B JRRHHEEE - Eee) 9 818 818 818
=S 2 18.2 18.2 100.0
Hes 11 100.0 100.0
S HATPEE A TERIA B Z D AEE)
syoier | Eote | AmEst | SEEst
AR &3 EE S EIT 7 063.6 63.6 03.6
¥)58E 10 &7t 4 36.4 36.4 100.0
Hat 11 100.0 100.0
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6.JERAE TAEBER BRI (LIE N B BB ] 7 (BEEE)

auslcE | Eath | ARESt | RHESt
AR EAREREE 1 9.1 9.1 9.1
RGN - BBl 1 9.1 9.1 182
BRI 9 81.8 81.8 100.0
HeE 11 100.0 100.0
7. TAEH0ES
xusliik | Eath | ARESt | RHESt
AR N 11 100.0 100.0 100.0
7.2 BEFEEN > SRR ?
xR | Eath | AREst | FHESt
AR AR 1 9. 9. 9.1
T 10 90.9 90.9 100.0
HeE 11 100.0 100.0
7.3 BEFERLD o SRR B S G > BT AR
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SRS 11 100.0 100.0 100.0
BALHRINTAFNE » Eh R EHEER 7
xusliik | Eath | ARESt | FHESt
AR e 9 81.8 81.8 81.8
FHEE 2 18.2 18.2 100.0
HaET 11 100.0 100.0

9.J H Hi T B Y SR RE T B TR R SRR Ryl 2

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR IFEFAE 5 45.5 45.5 45.5
GE= 6 54.5 54.5 100.0
Hant 11 100.0 100.0
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10. 783 H AT TAFRY S A TmE S el 2

KB otk AREatt | BREESEE
AR FEE R 7 63.6 03.6 03.6
TR 3 273 273 90.9
ey 1 9.1 9.1 100.0
HEt 11 100.0 100.0
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[B=Er BIEHE]

LSRR (PR (Y B EEREFISR - A BN EERAERY I ?

KB [Epaizw ARttt | BREESEE
AR IFEAER 5 45.5 45.5 45.5
HEB 5 45.5 45.5 90.9
A EY 1 9.1 9.1 100.0
HE 11 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

K = Horkh HRE T N Ep e
AR IEERE 5 455 455 455
Fa 4 36.4 36.4 81.8
i 1 9.1 9.1 90.9
IFEATTE 1 9.1 9.1 100.0
Gzt 11 100.0 100.0

3SEAEEHHE LU NI T By, WIRNIRAE TAFARTER) ? (1B > =

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB oItk ARttt | BRESEE
R s 100.0 100.0 100.0
3.2 T [A)EE ke 2 Rl AR
KB oItk AREatt | BREESEE
B ORE 213 213 213
i 7.7 7.7 100.0
dext 100.0 100.0
33 NS HERE
K otk ARttt | BREESEE
B ORE 63.6 63.6 63.6
e 364 364 100.0
dezt 100.0 100.0

98




34 BINEFEE

R E5EE HRENE | ERESt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEfE 1 9.1 9.1 100.0
dE=t 11 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
R 5L HRENtE | ERESt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
3.6 s EEEY
R E5EE HRENE | ERESt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
3.7 S HEEAS R EE)
R 5L HRENE | ERESt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
3.8 LR ~ ARseds
R E5EE HRENE | ERESt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEFE 1 9.1 9.1 100.0
dEt 11 100.0 100.0
3.9 BT B EE B
R E5EE HRENE | ERESt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
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3.10 HAthsll ok

KB [Epaszw AREsrtt | Bt
AR /A 11 100.0 100.0 100.0

ARG R EEEGTHR - B ERE - BT L EmE e = B

KB oItk ARE R PR ER
AR AR 2 182 182 182
AR 5 45.5 45.5 63.6
ey 2 182 182 81.8
HER 1 9.1 9.1 90.9
s HEY 1 9.1 9.1 100.0
Hst 11 100.0 100.0

SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI EIERES ?

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR H 4 36.4 36.4 36.4
E 7 63.6 03.6 100.0
HEt 11 100.0 100.0

5.1EEA > EEESFHEH > 18T E RESERE S ARLL ?

KB [ERaizw AREatt | BERESEE
AR B AR B (2 3 213 213 213
At 1 9.1 9.1 36.4
RS 7 03.6 03.6 100.0
Hat 11 100.0 100.0
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6.fBRENT » PR 72U HERAGR(EER AWV HIEIN - JENN5RERE DU N HRLERE 1A

BEMTF TAE?
6.1 EIEFRIERE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 2 18.2 18.2 18.2
e 9 81.8 81.8 100.0
4z 11 100.0 100.0
6.2 FriEE R
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 6 54.5 54.5 54.5
e 5 45.5 45.5 100.0
dEt 11 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 7 63.6 63.6 63.6
e 4 36.4 36.4 100.0
dE=t 11 100.0 100.0
6.4 BX&S1FRE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 9 81.8 81.8 81.8
HEfE 2 18.2 18.2 100.0
dEf 11 100.0 100.0
6.5 R REfE AL
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEFE 1 9.1 9.1 100.0
dE=f 11 100.0 100.0
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6.6 EII¥TRE ]

R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEFE 1 9.1 9.1 100.0
dEf 11 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
6.8 el BHY EA AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEfE 1 9.1 9.1 100.0
dEf 11 100.0 100.0
6.9 JNEERES]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE muEstt | gmEatt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

syoier | ot | AmEst | St
AR IR 6 54.5 54.5 54.5
R 5 455 45.5 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.2 fERMSATER 2 BEEERAE
syoier | st | AmEst | St
AR IR 8 72.7 72.7 72.7
R 3 273 273 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.3 FEEIR PR A A 2 HF
Jgaiig | Eott | EmEst | BMEsSLE
AR IR 7 063.6 63.6 63.6
T 4 36.4 36.4 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.4 B Rt 2 B E K
syoier | st | AmEst | St
AR IR 7 63.6 03.6 03.6
R 4 36.4 36.4 100.0
Hes 11 100.0 100.0
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RETBCER H4rkb R e ZEA 7
B TAEH(EREEN) 20 76.9 769
FEE 5 19.2 19.2
(GE 1 3.8 3.8
45 26 100.0 100.0
1.1 ZEFR TR s rIgElR A Byfe] ©
RE L H4rke BHE ZEH 2L
B R 26 100.0 100.0 100.0
1.2 HATEAEZ AW TAE 2
RE L H4rke R e ZEH 2
B HIEE 26 100.0 100.0 100.0
1.3 BfEREFEE > SER S = 2
RE L H4rke BHE ZEH 2L
B IS 26 100.0 100.0 100.0
2 B M TR R?
RE H4rke R R ZEH 2
B 2 20 76.9 76.9 76.9
R 6 23.1 23.1 100.0
45T 26 100.0 100.0
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KB otk AREatt | BREESEE
A 26 100.0 100.0 100.0
3R EER RS > BE G EERE AT ?
KB otk AREatt | BRESEE
L 5 192 192 19.2
& 15 57.7 57.7 769
RN 6 2.1 2.1 100.0
i 26 100.0 100.0
3.1 # % H g A T ERE?
KB oItk ARt | BREESEE
AR 13 1fE 4 154 15.4 154
&3 310 1 3.8 3.8 19.2
RN 21 80.8 80.8 100.0
dext 26 100.0 100.0
3.2 A T EERYFEA ?
KBTI oItk ettt | BERESEE
AR TAEstRER T 1 3.8 3.8 38
TAEEAPEM: R E M 3 115 115 154
EES P ENERR(E 1 38 38 192
RN 21 80.8 80.8 100.0
dezt 26 100.0 100.0
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s | mot | AwEsth | ERESE
R REERE R R ) 9 36 6 36
AR ~ R 2 77 77 03
B EFN)
IEFIEER 2% 3 308 308 731
Rl 1 3.8 3.8 76.9
/A% 6 23.1 23.1 100.0
HEt 26 100.0 100.0
SR HAPIEH TIESR AR Z VA EEE)
s | mat | AuEst | BEEsh
R KI3EESET 13 50.0 50.0 50.0
5 HE 10 HTT 4 15.4 15.4 65.4
%10 8% 20 &t 1 3.8 3.8 69.2
£)20 Tl B 2 7.7 7.7 76.9
/A 6 23.1 23.1 100.0
Hant 26 100.0 100.0
6. ETRAE TR RI(TAE N E BB Rl 7 (B8)
s | mot | AuEst | BEEsh
R e B ISR 2 7.7 7.7 7.7
BN G 1 38 38 1S
BUESE 3 11.5 11.5 23.1
FHEE ~ £4lg ~ AR - BB 1 3.8 3.8 26.9
B R{E 13 50.0 50.0 76.9
/A% 6 23.1 23.1 100.0
Hant 26 100.0 100.0
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KB otk ARt | BREESEE
B B 20 769 769 769
RS 6 2.1 2.1 100.0
dext 26 100.0 100.0
7.2 BRI - SEREFTAERRTE ?
KB otk AREatt | BREESEE
B B 2 77 77 77
amh 1 38 3.8 115
i 12 462 46.2 57.7
T 1 38 3.8 61.5
&k 3 115 115 731
HelE i 1 38 38 769
RN 6 2.1 2.1 100.0
dext 26 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEISR RIS A H A
KB otk AREatt | BRESEE
O 26 100.0 100.0 100.0
BIEHAI LIENE » O T BEHEEE ?
KB otk AREatt | BREESEE
B R 11 43 43 423
T 9 346 346 769
RIS 6 2.1 2.1 100.0
dezt 26 100.0 100.0
9. S H AR By 2R RE 1B T AR P2 KA FFAE R Ry frl 2
KB otk ARttt | BREESEE
AR IFERE 2 17 1.7 77
e 15 57.7 57.7 65.4
il 3 115 115 769
RIS 6 2.1 2.1 100.0
i 26 100.0 100.0
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KB [Epaszw ettt | BEREESEE

AR IR 1 3.8 3.8 3.8
T 12 46.2 46.2 50.0
ey 5 19.2 19.2 9.2
i 1 3.8 3.8 73.1
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KB oItk ettt | BREESEE
AR AR 2 1.7 7.7 7.7
HHE 16 61.5 61.5 69.2
SHED) 2 77 77 769
RN 6 2.1 2.1 100.0
dext 26 100.0 100.0
2SEHPIN TAENF A 2 ~ BT ~ SIS 2 HEEIERE
KB oItk ettt | BREESEE
AR FETFE 6 23.1 23.1 23.1
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FEHTE 1 38 38 769
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dext 26 100.0 100.0
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st 26 100.0 100.0
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KB otk AREatt | BREESEE
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iz 12 4622 462 769
SRS 6 231 231 100.0
st 26 100.0 100.0
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RIS [EPasz HRENtE | ERESt
PSR ik 14 53.8 53.8 53.8
HEFE 6 23.1 23.1 76.9
IS 6 23.1 23.1 100.0
dEf 26 100.0 100.0
3ARANEREHE
R [EPas HRENE | ERES
PSR ik 17 65.4 65.4 65.4
HEfE 3 11.5 11.5 76.9
IS 6 23.1 23.1 100.0
dEf 26 100.0 100.0
3.5 +HEEE)
R [EPar HRENE | ERESt
B ik 19 73.1 73.1 73.1
e 1 3.8 3.8 76.9
IS 6 23.1 23.1 100.0
dE=f 26 100.0 100.0
3.6 sEEEY
R [EPar HRENE | ERESt
PSR ik 20 76.9 76.9 76.9
IS 6 23.1 23.1 100.0
dEf 26 100.0 100.0
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IS 6 23.1 23.1 100.0
4z 26 100.0 100.0
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LTS 20 769 769 769
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3.9 EAEMTEEE B
KB otk ARttt | BEREESEE
LTS 19 731 731 731
i 1 38 38 769
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st 26 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BRESEE
A A 26 100.0 100.0 100.0
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KB oItk ARE R PR
AR AR 1 3.8 3.8 3.8
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HER 1 3.8 3.8 769
RS 6 23.1 23.1 100.0
Hst 26 100.0 100.0
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KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR H 9 34.6 34.6 34.6
E 11 42.3 42.3 76.9
RS 6 23.1 231 100.0
Hst 26 100.0 100.0
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REUTTCER [ERaszw AREatt | BERESEE
AR B P AR B (2 5 19.2 19.2 19.2
BIZRE 3 11.5 11.5 30.8
EEI=Ehis 1 3.8 3.8 34.6
RS 17 05.4 05.4 100.0
Hant 26 100.0 100.0
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6.1 EIEFRIERE
R 5L mEstt | gmEatt
PELS ik 12 46.2 46.2 46.2
HEfE 14 53.8 53.8 100.0
4z 26 100.0 100.0
6.2 FrEEEEET)
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 13 50.0 50.0 50.0
e 13 50.0 50.0 100.0
dE=f 26 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 17 65.4 65.4 65.4
e 9 34.6 34.6 100.0
dEt 26 100.0 100.0
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R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 20 76.9 76.9 76.9
Bz 6 23.1 23.1 100.0
dEf 26 100.0 100.0
6.5 MREfE L EE ]
R E5EE mEstt | gmEatt
PELS ik 19 73.1 73.1 73.1
e 7 26.9 26.9 100.0
dE=t 26 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 22 84.6 84.6 84.6
R 4 15.4 15.4 100.0
dEf 26 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 22 84.6 84.6 84.6
R 4 15.4 15.4 100.0
dE= 26 100.0 100.0
6.8 el RHY EA AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 23 88.5 88.5 88.5
HEFE 3 11.5 11.5 100.0
dE=f 26 100.0 100.0
6.9 YNsERES]
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 25 96.2 96.2 96.2
e 1 3.8 3.8 100.0
dEt 26 100.0 100.0

114




6.10 HA

[Epaszw

ARE ST

LR ER

100.0

100.0

100.0

115




L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

KB otk AREatt | BREESEE
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1.2 fERIR AT 2 SRR
KB otk AREatt | BREESEE
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i 26 100.0 100.0
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i 26 100.0 100.0
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KB otk ARttt | BREESEE
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W 15 57.7 57.7 96.2
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B TAER(EBEEEN) 11 100.0 100.0 100.0
L1 B TAE - KRR A Ryfaf 2

iR | Eatt | AsEstt | 2Rt
B fUHIEE 11 100.0 100.0 100.0
1.2 HREIEACZ ARG TAE 2

iR | Eatt | AsEstt | 2Rt
HR fHEE 11 100.0 100.0 100.0
1.3 B EE » SRR IS S ?

iR | Eatt | AsEstt | 2Rt
HR fHEE 11 100.0 100.0 100.0
2 E M TAER?
B i 11 100.0 100.0 100.0
2.1 BERERI - — K S NIFGGEIEEL)

wEoEE | Eatt | AsEstt | 2Rt
HR fAEE 11 100.0 100.0 100.0
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xsliik | Eath | ARESt | FHESt
(EESY = 11 100.0 100.0 100.0
3.1 B H AT TAEED
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR SHEE 11 100.0 100.0 100.0
3.2 AT EEZRAVRIA ?
xoliek | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 11 100.0 100.0 100.0
4SRRI EE?
xualiE | Eoth | AXESt | RHESt
AR REERE RS RS 1 9.1 9.1 9.1
IFBFIMAE R - e %) 9 81.8 8.8 90.9
ElIES 1 9.1 9.1 100.0
HeE 11 100.0 100.0
S A HATFEE A TERRA RS DAEE)
Kol | Eath | ARESt | RHEst
AR 4710 # = 20 &t 5 45.5 455 455
§20 BTl b 6 54.5 54.5 100.0
HeE 11 100.0 100.0
6. [T TAERGE S (LA N A SU@ 1) Ryl 2 (FR259)
Ttk | Eath | AREst | FHESt
AR E ORI 11 100.0 100.0 100.0
7. TAEHES
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR N 11 100.0 100.0 100.0
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7.2 BEFEEN > SRR ?
xR | Eatt | AXESt | RHESt
AR AR 1 9. 9. 9.1
T 10 90.9 90.9 100.0
HeE 11 100.0 100.0
7.3 BEFERLN o SRR B S G > BT HAY AR
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR THEE 11 100.0 100.0 100.0
BALHRITAFNE » Em R EHEER 7
xsliik | Eath | ARESt | FHESt
AR e 11 100.0 100.0 100.0

9.J H mi T B faHY SR RE T B TR R EORA AR Ryl 2

KB otk AREatt | BRESEE
AR IFERE 8 72.7 72.7 721
e 3 273 273 100.0
st 11 100.0 100.0
10. /535 H BT ARV BG RS & Ry fa] 2
KB otk ARt | BREESEE
B IR 5 455 455 455
W 5 455 455 90.9
il 1 9.1 9.1 100.0
st 11 100.0 100.0
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KB [ERaizw ettt | BREESEE
AR IFEAER 7 03.6 03.6 03.6
HEB 4 36.4 36.4 100.0
HE 11 100.0 100.0
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KB Eorth ettt | BREESEE
AR IFEAE 7 63.6 03.6 03.6
GE= 4 36.4 36.4 100.0
HEt 11 100.0 100.0
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3.1 A ~ RIRE Y

KB otk ARttt | BERESEE
R s 11 100.0 100.0 100.0
3.2 T [A)EE K 2 Rl AR
KB oItk ARt | BREESEE
B ORE 3 213 213 213
e 8 7.7 7.7 100.0
dext 11 100.0 100.0
33 NS HERE
KB otk ARttt | BREESEE
B ORE 6 54.5 54.5 54.5
e 5 455 455 100.0
dezt 11 100.0 100.0
34 BSNEFEE
KB otk ARttt | BREESEE
S 11 100.0 100.0 100.0
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3.5 HENEE)

KETCR [ERa)e Aot | BEEESEE
AR A5 11 100.0 100.0 100.0
3.6 R
KETCR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR A5 11 100.0 100.0 100.0
37 SEBIRACED
KETCR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR I 11 100.0 100.0 100.0
3.8 ETIFS - RIS
KETCR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR A5 11 100.0 100.0 100.0
3.9 S FERF S RBE
KETFR [ERa)e ARt | BEEESEE
AR I 11 100.0 100.0 100.0
3.10 Hfl
KETFR [ERa)e ARt | BB
AR HEE 11 100.0 100.0 100.0
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KB oItk ARE R PR
AR JFEHEY 3 273 273 273
AR 5 45.5 45.5 727
ey 2 182 182 90.9
HER 1 9.1 9.1 100.0
Hes 11 100.0 100.0
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KB [Epaszw ARttt | BEREESEE
AR H 6 54.5 54.5 54.5
E 5 45.5 45.5 100.0
HEt 11 100.0 100.0
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AR B AR B (2 4 36.4 36.4 36.4
HEHEE 2 18.2 18.2 54.5
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A 11 100.0 100.0
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KEIECE [Epaszw et | Bt

AR AR 7 63.6 03.6 03.6
B 4 36.4 36.4 100.0
{5 11 100.0 100.0
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AR R 7 63.6 63.6 63.6
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HET 11 100.0 100.0
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PSR ik 6 54.5 54.5 54.5
W 5 45.5 45.5 100.0
dEf 11 100.0 100.0
6.5 MREfE L EE ]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 4 36.4 36.4 36.4
e 7 63.6 63.6 100.0
dEf 11 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R 5L muEstt | gmEatt
HX ik 8 72.7 72.7 72.7
e 3 273 273 100.0
dE= 11 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 9 81.8 81.8 81.8
HEFE 2 18.2 18.2 100.0
dEt 11 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA BE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 10 90.9 90.9 90.9
HEfE 1 9.1 9.1 100.0
dE= 11 100.0 100.0
6.9 YNEERES]
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 11 100.0 100.0 100.0
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AR IR 6 54.5 54.5 54.5
R 5 455 45.5 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.2 fERMSATER 2 BEEERAE
syoier | st | AmEst | St
AR IR 8 72.7 72.7 72.7
R 3 273 273 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.3 FEEIR PR A A 2 HF
Jgaiig | Eott | EmEst | BMEsSLE
AR IR 6 54.5 54.5 54.5
T 5 455 45.5 100.0
Hes 11 100.0 100.0
1.4 B Rt 2 B E K
syoier | st | AmEst | St
AR IR 9 81.8 81.8 81.8
R 2 18.2 18.2 100.0
Hes 11 100.0 100.0
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REYTLTE Tkl AR5 FEE L
B TAER(EREEN) 5 71.4 714 714
F-E2 1 143 143 85.7
M 1 143 143 100.0
qaz 7 100.0 100.0
L1 BEE=E TR SR gER A Rfe] 2
REHCFE Tk HRE 5T FREE
B FEUEIEE 7 100.0 100.0 100.0
1.2 HETEAEZ AR ITAE ?
REHCFE Tk HRE 5T FREE
HR fEEIEE 7 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR, > SRR I R E R 2
REIHCFE Tk HRE 5T FREE S
B LS 1 143 143 143
fFEUEIEE 6 85.7 85.7 100.0
qaz 7 100.0 100.0
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2. AT TIFZ?

Hoth BE ZEH 2L
B 2 714 71.4 71.4
f/RIAE 28.6 28.6 100.0
4z 100.0 100.0
2.1 BEESERE - — P8 &/ NEFGHEET)
Btk BHE e ZEH 2L
B SRR 100.0 100.0 100.0
3R ER RS > B0 P KRERIE N\ E] ?
Btk R e ZEH 2
B = 3 429 429 429
P 2 28.6 28.6 71.4
f/RIAE 2 28.6 28.6 100.0
4z 7 100.0 100.0
3.1 &% H i TIEE?
R Bk R e ZEH 2L
B &1 TAE 3 429 429 429
REE 4 57.1 57.1 100.0
45T 7 100.0 100.0
3.2 A TAE F Y REA ?
e Bk BE e ZEA 2
B g RAER R 1 143 143 143
] B [E L EL 2 28.6 28.6 429
RIEE 4 57.1 57.1 100.0
45T 7 100.0 100.0
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RETBCFE H5rEh BHRE S ZEA 2
B TEEERECENEE RS 4 57.1 57.1 57.1
B TEEOHEEES > SiEA 1 143 143 71.4
AR - ArECHER -2
REE 2 28.6 28.6 100.0
4t 7 100.0 100.0
SR HRREEE A TEEWA B/ DUEE)
RE I H5rEk HRE S ZEH 2L
B H3EESETT 3 429 429 429
4S5 EE 08T 2 28.6 28.6 71.4
R 2 28.6 28.6 100.0
45T 7 100.0 100.0
0. [ERAE TAERERA(CIE NS BUE M) Ry fr] 7 (BE2EE)
REECFE H5rEk HRE S ZEH 2L
B (RS 1 143 143 143
T B A 1 143 143 28.6
eyt ko 1 143 143 429
B LR 2 28.6 28.6 71.4
RIRE 2 28.6 28.6 100.0
4t 7 100.0 100.0
7. A EH B
RE L H5rEk HRE S ZEH 2
B il 5 71.4 714 71.4
fEJHIH A 2 28.6 28.6 100.0
4t 7 100.0 100.0
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7.2 BRI 0 BB PTERRRTTE ?
REEC H5rEk HRE S ZEH 2L
B 143 143 143
42.9 429 57.1
143 143 71.4
28.6 28.6 100.0
7 100.0 100.0
7.3 BEFEEA 0 SHHEEEZE S o A H AR T
ek H5rEk HRE S ZEH 2L
HR 100.0 100.0 100.0
SAHAIMN TMENE » oA EEFEER Y
bl H5rEk HRE S ZEH 2L
B 57.1 57.1 57.1
143 143 71.4
2 28.6 28.6 100.0
7 100.0 100.0
9.1 H A At LY B 3£ 5E ) B TAE AT B K BRI AR FE By 2
RETy Bk HRE S ZEH 2
B 57.1 57.1 57.1
143 143 71.4
28.6 28.6 100.0
100.0 100.0
10053 B g TAERYEE RS i = [E Fyf] 2
RETy Bk HRE S ZEH 2L
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= 14.3 14.3 71.4
JHIEE 28.6 28.6 100.0
H 7 100.0 100.0
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A 2 28.6 28.6 100.0
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B FERE 2 28.6 28.6 28.6
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4t 100.0 100.0
34 RANEREE
Hokh HRE S FREE S
B AR 71.4 714 714
fEJHIH S 28.6 28.6 100.0
4t 100.0 100.0
3.5t EES)
Hokh HRE S FREE S
B AR 71.4 714 714
fEJEIH A 28.6 28.6 100.0
4t 100.0 100.0
3.6 FEEEY
Hokh HRE S FREE
B AR 71.4 714 714
fEJHIHE 28.6 28.6 100.0
4t 100.0 100.0
3.7 SHERAR
Hokh HRE S FREE S
B AR 71.4 714 714
fEJHIH S 28.6 28.6 100.0
4t 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

RE B H5rEk HRE S EX i =payem
B AR 5 71.4 71.4 714
fEJEIH A 2 28.6 28.6 100.0
yaz 7 100.0 100.0
3.9 EEIHTTECEEE B
RE T H5rEk HRE S FREE
B AR 5 71.4 71.4 714
fEJEIH S 2 28.6 28.6 100.0
qaz 7 100.0 100.0
3.10 HA 3%k
REBCFE H5rEk HRE S EX i =payem
HR fEIHIH S 7 100.0 100.0 100.0
4B EEEEERERE - BT

JON

AR BB R AR BhIEE &y

K& IR Horkh HRE T FEEDLE
ESE HRGE 1 14.3 14.3 14.3
=pi 2 28.6 28.6 429
SHER 1 14.3 14.3 57.1
SEEEHEY) 1 14.3 14.3 71.4
TS 2 28.6 28.6 100.0
Gt 7 100.0 100.0

SSIERG R T TIFEAETER RS EE S H > 1eTT BRI ?

K& IR Horkh HRE T FEEDLE
B H 2 28.6 28.6 28.6
gl 3 429 429 71.4
TS 2 28.6 28.6 100.0
Gzt 7 100.0 100.0
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5.1 R - EEBSFEE - 12T B RESERE AL ©

REUTCER [ERaizw ettt | BRESEE
AR B A AR B2 1 14.3 14.3 14.3
A e 1 14.3 14.3 28.6
/A 5 1.4 1.4 100.0
Hant 7 100.0 100.0

6. SRR - bR T ZAZFE R EER VRS - FENIsREE A DU HEEERE T4
REfier TAF?
6.1 JA iR EERE

KEIECE [Epaszw et | Bt

AR R 4 57.1 57.1 57.1
BEFE 3 42.9 42.9 100.0
A 7 100.0 100.0

R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEFE 1 14.3 14.3 100.0
dEt 7 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R 5L muEstt | gmEatt
HX ik 4 57.1 57.1 57.1
HEfE 3 429 429 100.0
dEf 7 100.0 100.0
6.4 BIX-&S1FRE

KB [Epaszw et | BEfEot
AR I 7 100.0 100.0 100.0
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6.5 MR AAE
R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEFE 1 14.3 14.3 100.0
dEf 7 100.0 100.0
6.6 El¥THE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEfE 1 14.3 14.3 100.0
dE=t 7 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEfE 1 14.3 14.3 100.0
dEf 7 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA BE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEfE 1 14.3 14.3 100.0
dE= 7 100.0 100.0
6.9 YNEERES]
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 7 100.0 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 6 85.7 85.7 85.7
HEfE 1 14.3 14.3 100.0
dEt 7 100.0 100.0
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[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

L1 SRR RS EHE

KB otk AREatt | BREESEE
B e 2 286 286 286
W 5 714 714 100.0
i 7 100.0 100.0
1.2 fERIR AT 2 SRR
KB otk AREatt | BREESEE
B e 4 57.1 57.1 57.1
W 3 49 49 100.0
i 7 100.0 100.0
L3 fERMSATEE Z Rl 2Bk
KB oItk AREstE | BEESE
Z=F QN 47 3 49 429 429
W 4 57.1 57.1 100.0
i 7 100.0 100.0
1.4 BRIt 2 B2 E R
KB otk ARt | BREESEE
B e 2 286 286 286
W 4 57.1 57.1 85.7
i 1 143 143 100.0
i 7 100.0 100.0
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135 M EHY &R IL?

x| Eoth | AXESt | RHEst
AR TAER(EREEEN) 12 92.3 923 923
SR T B AT TR 1 77 71 1000
)
HeE 13 100.0 100.0
L1 B TR SR ATRE SR Syl 2
xuoliek | Eath | ARESt | RHESt
AR SHEE 13 100.0 100.0 100.0
1.2 HRTEAEZ AR T AR 2
xR | Eath | ARESt | FHESt
AR HEE 13 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR > BRI 2
xR | Eath | ARESt | RHESt
AR TREE 13 100.0 100.0 100.0
2 MR TAER?
xR | Eath | ARESt | FHESt
EEES X 12 92.3 92.3 92.3
RS 1 7.1 7.1 100.0
HeE 13 100.0 100.0
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2.1 BEESRRS - — AP RN GRIEHET)

syoier | st | AmEst | SEEst
AR SRS 13 100.0 100.0 100.0
BSEMEEMREERES » Th GEHERANE ?
syoier | st | AmEst | SEEst
AR = 1 7.7 7.7 7.7
s 11 84.6 84.6 92.3
/A 1 7.7 7.7 100.0
{5 13 100.0 100.0
3.1 &2 H s TR R
syoier | ot | AmEst | SEEst
AR N2 TAE 1 7.7 7.7 7.7
RS 12 92.3 92.3 100.0
A 13 100.0 100.0
3.2 G T (F AR 7
agolit | Este | AmEst | SsEst
AR A B E TAREE b 1 7.7 7.7 7.7
RS 12 92.3 92.3 100.0
Hat 13 100.0 100.0
4. 55 M R R E 22
Jgoiig | Eott | emEst | BEESE
B RREEARIIAE P 1 77 77 77
B~ BN
BRI - B2ED) 9 69.2 69.2 769
FIES 1 7.7 7.7 84.6
TR E (B e > RIBA I 77 77 923
B » LTS 59)
RS 1 7.7 7.7 100.0
Hat 13 100.0 100.0

140




S.FHEHATFPHIE A TERBRARZ DAEHE)

RETLTE H5rEh BHRE S FEE L
B H3EESEIT 4 30.8 30.8 30.8
495 R 10 HT 7 53.8 53.8 84.6
4910 #5420 BT 1 7.7 7.7 9.3
fFEUEIEE 1 7.7 7.7 100.0
4zt 13 100.0 100.0
0. [ERAE TAERERA(CIE NS BUE M) Ry fr] 7 (BR2EE)
RE B H5rEk HRE S BREE
B eyl 2 15.4 154 154
B (RIEH 10 769 76.9 9.3
fEUEIEE 1 7.7 7.7 100.0
4t 13 100.0 100.0
7. TAEH B
RE B H5rEk HRE S FREE
B 2] 12 92.3 92.3 9.3
fEJHIH S 1 7.7 7.7 100.0
4t 13 100.0 100.0
7.2 BRI 0 BB ERERTTE ?
REHCFE H5rEk HRE S FREE
B =Y 3 23.1 23.1 23.1
=T 7 53.8 53.8 769
EE A 1 7.7 7.7 84.6
&dbm 1 7.7 7.7 9.3
fEJHIHE 1 7.7 7.7 100.0
4t 13 100.0 100.0
7.3 BEERA 0 SHHEEEZE S o A H AR T
REHCFE H5rEk HRE S FREE
HR fEIHIH S 13 100.0 100.0 100.0
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BUHRIN I/ENS » b EEHEHEGE?
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR PeCs 12 92.3 92.3 92.3
fEJHEZ 1 7.7 7.7 100.0
dEf 13 100.0 100.0

9.J H mi T By SR RE T B TR RTEORAAHRTAZ S Ryl 2

KB Eorth ARttt | BREESEE
AR FETFE 7 538 538 53.8
e 3 23.1 231 76.9
ey 1 7.7 7.1 84.6
& 1 7.1 7.1 92.3
RIS 1 7.1 7.1 100.0
A 13 100.0 100.0

10. /535 H BT ARV AG RS & Ry fa] 2

KB [Epaszw AREatt | BREESEE
AR IR 1 7.1 7.1 7.1
R 5 385 38.5 46.2
ey 5 385 38.5 84.6
i 1 7.7 7.1 92.3
RS 1 7.1 7.1 100.0
HE 13 100.0 100.0

142



[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB oItk ettt | BREESEE

AR AR 6 46.2 46.2 46.2
HHE 6 46.2 46.2 9.3
RN 1 77 77 100.0
dezt 13 100.0 100.0

2SEHAIN TAENF AT EE 2 ~ BT ~ SIS 2 HEETIERE

KB otk ettt | BREESEE

Y RS 5 385 385 385
e 3 2.1 2.1 61.5
il 2 154 154 769
Ty 2 154 154 9.3
RS 1 77 77 100.0
i 13 100.0 100.0

3SEAEEHE LU NI T By |, WA TAEARTER ? (185
3.1 A ~ RIRE Y

l¢

KB otk AREatt | BREESEE
LTS 1 77 77 77
i 1 84.6 84.6 93
SRS 1 77 77 100.0
st 13 100.0 100.0
3.2 T [A)ER K 2Rl AR
KB otk AREatt | BREESEE
LTS 6 462 462 4622
i 6 462 462 93
SRS 1 77 77 100.0
st 13 100.0 100.0
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33 NS HERE

TETRCER otk AREath | BEEIEE
R I 7 53.8 53.8 53.8
BERE 5 38.5 38.5 92.3
IS 1 7.7 7.7 100.0
HEt 13 100.0 100.0
34 RSNEREH
TETRCER otk AREath | BEEIEE
R R 10 76.9 76.9 76.9
B 2 15.4 15.4 92.3
RIS 1 7.7 7.7 100.0
Hant 13 100.0 100.0
3.5 1L EED)
TETRCER otk AREath | BEEIEE
R A 10 76.9 76.9 76.9
B 2 154 15.4 92.3
fREIEE 1 7.7 7.7 100.0
Hant 13 100.0 100.0
3.6 EERY
TETRCER otk AREsath | BEEIEE
R Ak 12 92.3 92.3 92.3
/R 1 7.7 7.7 100.0
Hant 13 100.0 100.0
3.7 SEEEED)
TETRCER otk AEsath | BEEIEE
R Ak 12 92.3 92.3 92.3
fEJIEE 1 7.7 7.7 100.0
4 13 100.0 100.0
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3.8 HLARTS ~ ARsedsE

KB otk ARttt | BREESEE
B R 12 9.3 9.3 9.3
RN 1 77 77 100.0
i 13 100.0 100.0
3.9 EAEMTEEE B
KB otk ARttt | BEREESEE
B AR 12 9.3 9.3 9.3
RN 1 77 77 100.0
i 13 100.0 100.0
3.10 HAthsll ok
KB otk AREatt | BRESEE
e T s 13 100.0 100.0 100.0

fa] ?
KB oItk ARE R PR

AR AR 3 23.1 23.1 23.1
AR 6 46.2 46.2 69.2
=y 2 154 154 84.6
SEEEHEY) 1 7.7 7.7 92.3
/A% 1 7.7 7.7 100.0
Hst 13 100.0 100.0

SSIERG R T TIFEAETER RS EE S H > 1eTT BRI ?

KB otk AREatt | BRESEE
AR H 8 61.5 601.5 01.5
2H 4 30.8 30.8 92.3
/A% 1 7.7 7.7 100.0
Hat 13 100.0 100.0
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5.1EEA > EEEHEH > 18T E RESERE T ARLE ?

REUTCER [ERaizw ettt | BRESEE
AR B A AR B2 6 46.2 46.2 46.2
ESEIEEA 2 15.4 15.4 61.5
RS 5 38.5 38.5 100.0
Hant 13 100.0 100.0

6.JBRENT » PR T U HERAGR(EER AWV HIEIN - JEIN5RERE DU N HRLERE 1A
REfier TAF?
6.1 JA iR EERE

KEIECE [Epaszw et | Bt

AR AR 7 538 53.8 53.8
BEFE 6 46.2 46.2 100.0
A 13 100.0 100.0

R 5L muEstt | gmEatt

PSR ik 8 61.5 61.5 61.5
e 5 38.5 38.5 100.0
dEf 13 100.0 100.0

6.3 NG HRE

R E5EE muEstt | gmEatt

PSR ik 6 46.2 46.2 46.2
e 7 53.8 53.8 100.0
dE=tf 13 100.0 100.0

6.4 BIXS1ERET)

KREIECE [Epaszw et | BEfEot

AR R 6 46.2 46.2 46.2
B 7 53.8 53.8 100.0
Hst 13 100.0 100.0
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R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 10 76.9 76.9 76.9
HEFE 3 23.1 23.1 100.0
dEf 13 100.0 100.0
6.6 El¥THE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 10 76.9 76.9 76.9
HEfE 3 23.1 23.1 100.0
dE=t 13 100.0 100.0
6.7 TIE4CE ~ ETRU B AE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 12 92.3 92.3 92.3
HEfE 1 7.7 7.7 100.0
dEf 13 100.0 100.0
6.8 EHRHY EA BE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 13 100.0 100.0 100.0
6.9 JNEERET]
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 13 100.0 100.0 100.0
6.10 EAth,
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 13 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

KB Eorth AREatt | BREESEE
AR IR 6 46.2 46.2 46.2
R 7 53.8 53.8 100.0
HEE 13 100.0 100.0
1.2 1 BReFTE > Bane
KB [Epaszw AREatt | BRESEE
AR IR 10 76.9 76.9 76.9
T 3 23.1 23.1 100.0
{5 13 100.0 100.0
1.3 {ERHEFTR 2 B& 22k
REUTCER [ERaizw AREstt | BREESEE
AR IR 6 46.2 46.2 46.2
R 7 53.8 53.8 100.0
HEE 13 100.0 100.0
1.4 R Y SR
KB Eorth ARttt | BREESEE
AR IR 9 69.2 69.2 69.2
T 4 30.8 30.8 100.0
{5 13 100.0 100.0
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IIN a
B em R
————— e R 10
F 101
- J /
[F—E57 FEEBEF]
155 R R H s E AR ?
RETECHR H4rtk F3E 57tk EREE
B TAEF(EREEN) 10 100.0 100.0 100.0
L1 BEE= TR > SRl gl A ffe] 2
R H45rtk FH3E 57tk L (=hayee
PSR H/HIES 10 100.0 100.0 100.0
1.2 HETEAEZ AR ITAE ?
R H45rtk FH3E 57tk L (=hayee
PSR f/HIES 10 100.0 100.0 100.0
1.3 SRR - SER 2 I R, 2
R H45rtk F3E 57tk LN (=hayee
PSR f/HIES 10 100.0 100.0 100.0
2B TAEE?
R H45rth F3E 57tk LN (=hayee
FERVI BN 10 100.0 100.0 100.0
2.1 BEFESER - — R4 &/ NEFGHEET)
R H45rtk F3E 57tk L (=Payee
PSR fHIES 10 100.0 100.0 100.0




BSEMEEMREERES - Th GEHEIRANE ?
xgsis | Eot | mmEst | BEEst
AR & 10 100.0 100.0 100.0
3.1 & H s TAEE
xgois | Eot | mmEste | BEEst
AR SRS 10 100.0 100.0 100.0
3.2 G TAF E BRI 2
x| Eot | mmEste | BEEst
R RS 10 100.0 100.0 100.0
4G TR AR I E 2 ?
xgoik | ot | fuEstt | EmEstt
B BREEARIIRE & 2 200 200 200
B~ BN
BRI - Bew®) 8 80.0 80.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
S HATPEE A TERIA B Z D AEE)
Kok | Eot | mmEsts | wEEst
AR ¥)58E 10 &7t 2 20.0 20.0 20.0
%10 &2 20 #T 1 10.0 10.0 30.0
4720 Eocbl b 7 70.0 70.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
6. SEFRAE LA AE N A BB ) R f] 2 (BLIEE)
x| Eot | mmEste | BEEst
AR B 1 10.0 10.0 10.0
BRI 9 90.0 90.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
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7. LEHEES

KB otk ARttt | BEREESEE
= 10 100.0 100.0 100.0
7.2 BRI - SEREFTAERRTE ?
KB otk ARttt | BRESEE
B b 9 90.0 90.0 90.0
it 1 10.0 10.0 100.0
i 10 100.0 100.0
7.3 BEFESN - SHEEEISR R I H A
KB otk ARttt | BREESEE
O 10 100.0 100.0 100.0
BIEHAI LIENE » O T BEHEEE ?
KB otk et | BRESEE
B B 8 80.0 80.0 80.0
T 2 200 200 100.0
dext 10 100.0 100.0

9.J H mi T B iy SR RE T B TR RTEORAAHRIAZ S Ryl 2

KB otk ARttt | BREESEE
B IS 6 60.0 60.0 60.0
e 4 40.0 40.0 100.0
st 10 100.0 100.0
10. /535 H BT ARV BG RS & Ry fa] 2
KB otk AREatt | BRESEE
B IR 3 300 300 300
W 7 700 700 100.0
4 10 100.0 100.0
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[5=807 HIEHE]
LS HE IR BT A (TR S AR 4k BN BER T 7

KB oItk ettt | BREESEE
B IFEHEY 5 50.0 50.0 50.0
HED 4 40.0 40.0 90.0
HER 1 10.0 10.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0

2EHBTHY T EN B E e & ~ B ~ S 2 HEEGIGRERTE - HARRTRRE Ryfe] 2

KB otk ettt | BREESEE
AR IFEAE 6 60.0 60.0 60.0
GE= 3 30.0 30.0 90.0
ey 1 10.0 10.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0

3SEAEEHHE LU NI T By |, WA TAFARTER ? (185

3.1 A ~ RIRE Y

l¢

£% 3 1)

xgois | Eot | mmEsts | BEEst
AR AR 1 10.0 10.0 10.0
B 9 90.0 90.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
3.2 BIL[EISE R R AR
x| Eot | mmEsts | BEEst
AR AR 2 20.0 20.0 20.0
B 8 80.0 80.0 100.0
Hst 10 100.0 100.0
3.3 RNSEHRIZ
xgoais | Eot | mmEste | BEEst
HR R 7 700 700 700
B 3 30.0 30.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
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34 BINEFEE

TETRCER otk AREsatt | BEEIEE
R R 9 90.0 90.0 90.0
B 1 10.0 10.0 100.0
HEt 10 100.0 100.0
3.5 1L EED)
TETHCER otk AREsatt | BEEIEE
(S Ak 10 100.0 100.0 100.0
3.6 Y
TETRCER oItk AREath | BEEIEE
R A 10 100.0 100.0 100.0
3.7 SHEERES)
TETHCER otk AREath | BEEIEE
R A 9 90.0 90.0 90.0
B 1 10.0 10.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
3.8 G LI - A
TETRCER oItk AREsatt | RBEEIEE
R Ak 10 100.0 100.0 100.0
3.9 PEEFIF S
TETRCER otk AREsatt | BEEIEE
B R 8 80.0 80.0 80.0
B 2 20.0 20.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
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3.10 HAthsll ok

[Epaszw

ARE ST

PR ER

100.0

100.0

100.0

[

ARG REEESGTHIR - BTG ERE - BB L R mE AR iR R

fa] ?
KB oItk ARt | BREESEE
AR JeRAED 2 200 200 200
HEHE) 6 60.0 60.0 80.0
il 1 10.0 10.0 90.0
SR 1 10.0 10.0 100.0
Yzt 10 100.0 100.0
SIERE R T TIFEAETER RS EE S H > eI EIERES ?
KB otk ARttt | BREESEE
B A 7 700 700 700
E 3 300 300 100.0
dezt 10 100.0 100.0

5.1 %ER

WP - T E R A 2

KB oItk AREatt | BRESEE
AR B AR B (2 4 40.0 40.0 40.0
HEE 3 300 300 700
RN 3 300 300 100.0
dext 10 100.0 100.0
6. SRISEL - bR T BEEERER( BN RAVEZR)IL - FEDIEREEE DU N HERET 14

REfier TAF?
6.1 JA iR EERE

KB [Epaszw ARttt | BREESEE
AR I 3 30.0 30.0 30.0
B 7 70.0 70.0 100.0
Hat 10 100.0 100.0
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6.2 748

5, 371
B2H

R E5EE mAEstt | gmEatt
PSR ik 5 50.0 50.0 50.0
W 5 50.0 50.0 100.0
dEf 10 100.0 100.0
6.3 NG HRE
R E5EE mEstt | gmEatt
PSR ik 6 60.0 60.0 60.0
e 4 40.0 40.0 100.0
dE=t 10 100.0 100.0
6.4 BX&S1FRE
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 8 80.0 80.0 80.0
HEfE 2 20.0 20.0 100.0
dEf 10 100.0 100.0
6.5 MREfE 1 EE ]
R 5L muEstt | gmEatt
PSR ik 8 80.0 80.0 80.0
HEfE 2 20.0 20.0 100.0
dE= 10 100.0 100.0
6.6 ElHTHE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 7 70.0 70.0 70.0
e 3 30.0 30.0 100.0
dE=f 10 100.0 100.0
6.7 TIE4CTE ~ ETRU B AE
R E5EE mAuEstt | gmEatt
PSR ik 7 70.0 70.0 70.0
e 3 30.0 30.0 100.0
dEt 10 100.0 100.0
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6.8 ERHY EHBE S

KB [Epaszw AREstt | Bt
AR I 10 100.0 100.0 100.0
6.9 FNGERES]
KB [Epaszw et | BfEot
AR R 9 90.0 90.0 90.0
BEFE 1 10.0 10.0 100.0
Hst 10 100.0 100.0
6.10 ELA
KB [Epaszw et | Bt
R I 10 100.0 100.0 100.0
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L1 SRR RS EHE

[F=87r HERBERIRHE]
SR R R R R R A ] 2

syoier | ot | AmEst | St
AR IR 4 40.0 40.0 40.0
R 6 60.0 60.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
1.2 fERMSATER 2 BEEERAE
syoier | st | AmEst | St
AR IR 7 70.0 70.0 70.0
R 3 30.0 30.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
1.3 FEEIR PR A A 2 HF
Jgaiig | Eott | EmEst | BMEsSLE
AR IR 6 60.0 60.0 60.0
T 4 40.0 40.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
1.4 B Rt 2 B E K
syoier | st | AmEst | St
AR IR 6 60.0 60.0 60.0
R 4 40.0 40.0 100.0
Hes 10 100.0 100.0
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’E?% E’.Jx :j‘a _..§§E |

BB R Ak
—EHkME 6
RS 6t
—a J /
[(E—&fr BB
LA RS
Kok | Eott | EREsth | BEEsE

AR TEPEBEEL 6 100.0 100.0
L1 B LA e A FTRESR N Ry fe] 2

stk | Esth | ASEsS | REEsT
HI RIS 6 100.0 100.0 100.0
1.2 HATEAEZ AR R LA 2

stk | Esth | ASEsS | REEST
HA RIS 6 100.0 100.0 100.0
1.3 B o > S TR 5 e, 2

stk | Esth | ASEsS | REEST
HA RIS 6 100.0 100.0 100.0
2 AR TAER?

stk | et | ASEsS | REEST
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